

本报刊登的所有广告均为信息... 不作为合作或签订合同的依据...

解放思想 抢抓机遇

江源区招商引资蓄势发展新动能

□ 赵昱衡 张君翼 赫文 本报记者 郭小宇

招商引资项目从接洽到开工建设需要多长时间?

5月4日,吉林德翔集团16万套祖代鸡养殖项目签约落地...

年初以来,江源区坚持一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展...

力度不减,项目服务提档升级,奋力实现量质双升

江源区始终坚持“服务为先”理念,以得天独厚的资源禀赋、坚实的产业基础...

4月11日,江源区政府首次与吉林德翔集团进行对接;

4月12日,吉林德翔集团公司16万套祖代鸡养殖项目正式确立...

4月13日,江源区成立项目服务专班,由政府领导任组长...

4月28日,区政府主要领导率队赴吉林德翔集团公司进行实地考察...

5月4日,16万套祖代鸡养殖项目在江源正式签约,项目落地,一锤定音;

5月15日,16万套祖代鸡养殖项目全面开工建设。

江源区仅用35天,推动单体投资2.37亿元的项目落地,带动1000万羽父母代种鸡孵化场...



白山市裕达特产科技有限公司豆制品生产线

流设施等项目建设5个,拉动投资超10亿元。

一个利于投资兴业的环境,必是一个开放包容的环境,江源速度缘于软实力。

近年来,江源区以情招商、以诚感商、以商引商,不断优化服务环境...

疫情期间,为加快推进重点项目建设,江源区成立由区级领导、各相关部门组成的项目服务专班...

5月4日,16万套祖代鸡养殖项目在江源正式签约,项目落地,一锤定音;

热情不减,“面对面”变“屏对屏”,项目签约“云上见”

“绿色转型中的江源市场潜力巨大,希望通过此次长白山特色经济作物种植项目的签约,实现双方跨越式发展。”

“签约是新的起点,江源区政府必将全力以赴,强力推进双方深度合作,实现互惠共赢的新局面。”

屏幕前的一来一往中,企业投资信心更加坚定,项目对接速度愈发加快。疫情发生以来,人员出不去,客商进不来,招商引资工作严重受阻。

按下“加速键”。

一年来,江源区始终坚持以“一谷一城”建设为总领,围绕打造“长白山驿站、白山后花园”目标,大力发展大健康、大生态、大旅游、大服务、大文化等特色转型产业...

干劲不松,项目建设快马加鞭,转型发展蹄疾步稳

项目引得进,还要建设快、发展好。

4月3日,投资1.2亿元的建运专用汽车制造有限公司年产3600台挂车项目正式开工...

区汽车制造业的空白,为全区经济社会发展注入新活力。

4月19日,投资10亿元的星途网红电商产业链项目正式运营,该项目以“网红经济+物流园区+旅游”为产业链条...

5月5日,投资6500万元的气膜水上运动游乐中心项目正式开工,江源再添一座新地标...

5月6日,白山煜东重型机械制造有限公司年生产600万套冷轧工作辊、600万套冷轧支承辊等重型机械配件加工项目正式开工...

抢晴天、战雨天、倒排工期、挂图作战。在江源这片热土上,21个重点招商引资项目及园区重点基础设施配套头雁项目...

近年来,江源区以优良的生态环境和“立体资源宝库”优势,大力实施“一谷一城”战略,不断优化产业结构,延伸产业链条...

江源区始终坚定腾笼换鸟、凤凰涅槃的决心,以众品源甜玉米种植深加工、合庆生物产业化生产基地、华舜饮品山泉水等一批大项目、新项目、绿色项目为抓手...



裕达公司员工正在生产豆制品



白山市森源养殖有限公司冷水鱼繁育基地水清鱼肥



白山山水水泥的成功投产,将使其成为新型建材产业发展的助推器、拉动区域经济社会发展的新引擎

鼎运煤化工项目



中缝广告诚招地区代理

吉林农村报

办公室0431-88600732 大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797